пасть в Театр? Стало быть, не в тот, в кото-ром и так все 70 в штате? Не обмолвился ли Немирович? Или, может быть, обещающе проговорился? Когда-то он так обещающе проговаривался в Филармоническом учили-

Немирович? Или, может быть, обещающе проговоривьем? Когда то он так обещающе проговаривался в Филармоническом училище, давал помять, скоро вачиется новое художественное дело.
Обмолика ве имела последствий. Все 70 остались в штате. Молодые в 1943 году, никуда не делинистем и помого должноственное дело.
Обмолика в штате. Молодые в 1943 году, никуда не делинистем и телтра, гре с выслугой пет вепременно давали за званием звание и в кобинем награмдалы ордевамим, оли и 1970 году быль в большинстве живы. Приняты при быль, и предествижами с темм, кто играл тут с 1947, 1948, 1949 года Оп помыл и правренными обещающем. Чем кот играл тут с 1947, 1948, 1949 года Оп помыл и правренными обещающем. Чем на праводы доль по праводы доль праводы приняты при праводы доль праводы

реннея он шел на союз с мастерами. сложия ішмися за пределами блюкието круга, на "своими" по существу, по жизнечувствова иню. Так в 1974 году пришел Андре В Алексе евич Попов, которому было уже 56 лет. Ма стер всчерпывающего сценнеческого штува на редкость точный в психологических дона редисотъ точным в психологических до-гарках. Пасненоще несомненный в каждую свою секунду на сцене, он был к тому же че-стен и добр, совестини, деликатем. В 1976-м пришел. Иннокентий Михайлович Смокту-новский (ему было за 50). Портретирую его, критик вспоминал Михаила Чехова и раз-мышия и стологоть точным в применения в при-замения и стологоть точным замеженой в пита-мышими с стологоть точным замеженой в питавритив вызоминал пихвалал чехова и раз-мышлял о сходстве тила актерской лично-ств: "Та же тята к героми с тратической судь-бой и без тратического тарактера, то же об-думанию вдохновение, гипнотическая власта над арительным залом, та же тята к безу-держкому лицелейству и осказтельная досто-верихость воголющения ужили четамечи-тельным становым становым становым становым становым становым достановым становым воплошения жизни человеческой Олег Ефремов собирал свою труппу вляясь с дипломами и послужным спи



ском, безошибочно чувствуя в ак

ском, безошибочно чувствуя в актерях "со сторовы" то, что он сам называл генетической бливостью к мажтовской школе. Когла был сыгран в 1976 году его "Иванов", тем более после "Чайки" 1980 году можно было сказата, что труппа собрава Смоктуновский сливнов и доктор Дори, Полов — Лебедев и Сории, Екатерина Васчинева — Сарра и Мана, Вячеслав Неаниный — Борхин и Шамраев. Анастасия Вергинская — Нина Заречана. Татьяня Ларова — Архадина, Андрей Митков — Треплев, Александр Кавтин — Тригорин, Ия Савяна — Полина Андреевна. Евгений Киндинов — Медведенко, Ангелима Степаков — Адоста Назровам, Марк Прудкин — Шабельский. Годы" в труппе Ефремова" стали, к слову, лучшима годами Марка Прудкина: старость совобождала от сустности, подаркла умиую, горькую человечность, сострадательное почимание, которое ов умел аложить в точкий и жесткий рвсунок; так он и играл Шабельского.

Разумеется, в составе "другой труппы вну-три МХАТ" большинство из Школы-студии (ве перечасивем им тех, кто – как Взадимир Кашпур задолто до 1970-то играл в Художс-ственном, ни тех, кто – как Телений Евстит-неев – прищел из "Современика", ил тех, кто – как Алексендр Феклистов – привадле-жал к поздраейцию выпускам). Со стороны, из ВТИКа – Екатерина Васильева, актриса мощного драматического темперамента, сар-кастичная в янезапыя. Со стороны, из уни-верситета - уминца. от корней чувствующая

жав к поздвениюм выпускам). Со сторомы, ча ВПУКа — Екатернам Васклыева, актриса мощного драматического темперамента, саркастичная в явезалная. Со стороны, из университета — уминда, от корней чувствующая 
простую ажизні. Из Саввина. Из училища 
вмени Шукина — всутомимый, чуткий, на летур ловящий задачу Калягия, восхищавщий 
диапазоном своих ролей и необыкновенно 
вркой естественностью. Оттура же был 
Юрий Богатырев (он пришел из "Современпика" в 1977-м), сто произосхождение выдавла 
ирония психологического рисунка, тонкое 
чувство игрового начала. Оттуда же был 
Вертинская (Чайка, Эльмира в "Таргофс", 
Пяза в "Киком трупе", Елена Андреенна 
"Дяле Ване"). В этой ученице "Шуки остро из 
замачиво проступало пежданное сходето 
ученицами первых наборов пиколы МХТ; дезамачиво проступало нежданное сходето 
ученицами первых наборов пиколы МХТ; 
дезамачиво проступало нежданное сходето 
с ученицами первых наборов пиколы МХТ; 
дезамачиво по замини, адгистизм, нестранных, возникающих ввезално и ненадолго. Каже гсх. так же воспринимал из обострависе, заректризующее короткое присутствисе, как умеля воспринимал и зобостравоиде, заректризующее короткое присутствисе, зактетризующее короткое присутствисе, зактетризующее короткое присутствисе, зактетризующее короткое присутствисе, зактетризующее короткое присутсвисе, зак умеля воспринимал и зобостракак умеля воспринимал и ужосе электричество в первые годы МХТ. В его труппе 
могля и должены были пройти Геортий Бурков или Алексей Петренко. Бурков работал 
в труппе Ефремова с 1980 по 1984-й, сыграл 
в труппе нервые годы МХТ. В его труппе 
нета уж много. Актер местокой сацее народный карактер в его крайностих, раскрычество в первые годы по том и мрачнета уж много. Актер открывать по том и узизимото, сосбую вервность вытую дпуш. Он нее в себе чувство беды, был оглупиен — селя воспользокоро протуста выток друпи. Он нее в себе чувство беды, был оглупиен — селя воспользокоро протуста в неговер в человеке, но векую по прижень были

туунну серремов, но омоновлющие импуль: мощного и необликого парования бали необкодим.

Ефремов точно так же не боядся контактов своей труппы с режиссерами с се оторы
на: За шегит лет с - 1981 по 1986 – два спектакля осуществляетс нею Анатолий Эфрос,
два спетакля Кама Гинкас, два – Роман Виктюк, два – Марк Розовский, два — Лев Додви, один – Тему Чекендее, один – вышедний
из числа махговских режиссеров-стажеров
Анатолий Васильеа (труд над второй поставоякой, которой должен был стять "Король
Лир" с Андресм Поповым в заглавной роля,
был оборван смертью актера. А на кврте нам
следует на той же улице, где отмечена Студвя на Поварской, отметить еще один родственный дом. Школа драматического вохусства Анатолия Васильева).

Олег Ефремов
 Как было – и есть
 И.Смоктуновский, А.Попов
 "Иванове"
 Олег Николаевич Ефремов